

二十年后



[二十年后 下载链接1](#)

著者:[法] 大仲马

出版者:上海三联书店

出版时间:2014-8-1

装帧:精装

isbn:9787542648907

作者介绍:

大仲马 (Alexandre Dumas, 1802-1870) , 19世纪最受欢迎与最多产的法国作家之一，30岁便以剧本创作而名声大噪，开启了法国浪漫主义戏剧的序幕，与雨果同被誉为戏剧节的双杰。大仲马一生精力过人，作品源源不断，一直到死前几个月都还在写作，他的作品就像他的人，丰富、慷慨、豪迈，充满了惊奇和趣味。

目录:

[二十年后 下载链接1](#)

标签

大仲马

小说

法国

外国近现代文学

历险

文学

法国文学

外国小说

评论

我就是一辈子左看右看，达达尼安心里说，也永远看不到一个完全幸福的人的面孔。

欲买桂花同载酒，终不似，少年游。

我觉得它比《三枪》更动人了。我甚至在这一部才刚刚把四个人认全（因为各人的特征表现得更加明显了吧），四个朋友再度重聚看得我无比开心，他们之间的爱太动人了……虽然结尾时大家再次分手了，但已经有过一次重聚的经历让我觉得生活还是美好的。以及大仲马的史观是怎么回事啊……

没有三个火枪手来得更有意思。

风趣务实的达达尼安。

相比第一部，四位火枪手性格刻画更完善，形象鲜明，血肉丰满

看完《三个火枪手》到今天，已经过去了漫长的时光，这时候看《二十年后》，跟主角一起回忆往昔，开始新的冒险。仍然是风趣幽默的大仲马，对英国的吐槽简直是全方位的啊~

《三个火枪手之人到中年》，印象最深的是英国国王在四个骑士面前被处决的一幕，达达尼娅们已经不再如之前无所不能，有时候只能眼睁睁的面对现实，或许这就是人生的无力或者说是无奈吧

补标

有几个桥段可笑死我了

三个火枪手续集 兄弟们又挥矛相向的故事 总体一般

二十年的时间沉淀，没有冲散四位真心朋友的感情，也未衰减他们的勇气与智慧。

通俗小说

翻译差点。

这是我在里面最喜欢的一段话：“一个孩子要学的东西很多，楷模对于他尤为重要。我给他当了楷模，达达尼安。我所有的恶习，我一一改掉了；我不具备的美德，我假装全都具备。我并不认为这是自欺欺人，达达尼安。拉乌尔注定要成为一个十全十美的贵族，只要我们这个堕落时代还能提供这样的贵族。”

《三个火枪手》的续作，顾名思义也就是第一部时间线的二十年之后，主角四人组步入中年，他们的价值观产生了冲突，达达尼昂和阿拉密斯从这时候有了真正的矛盾，但是关键时刻他们总能协调一致，米莱芙的儿子作为反派也同样出彩，死的也很出人意料，实在不太喜欢阿多斯的妇人之仁。阿多斯的养子拉乌尔，也就是第二部的主人公布拉热洛纳子爵也在这一部登场，最精彩的还是查理一世被送样断头台那一段，大仲马太擅长将人物与历史交织在一起了。本书的剧情饱满程度不逊于第一部只是看的时候隐约感到了一丝悲剧色彩，

历史题材的浪漫主义巨著 从法国人的视角看待17世纪的欧洲的深刻变革
王权下的贵族的人格魅力 友情与团结的力量 对于更好的生活的追求

三个火枪手的续作，更加注重友谊与信仰的描写，情节，寓意，笔法，一如既往。

[二十年后 下载链接1](#)

书评

三个火枪手是读的上海译文王振孙的译本，后来译林出了罗国林译本，没仔细看，但是看罗译其他名著，似乎没什么大劲。我感觉这位老兄的一个特点，是非要把旧译本中耳熟能详的主人公名字改个译法，我不懂法语，不知道这样改动真的是更接近原来的发音还是为了显示他的确新译了此书...

二十年过去了，对我来说是近10年的光阴，达达尼昂还能像以前那样上窜下跳，真让人怀念。我读三个火枪手是在初中的时候，暑假，一本书读的废寝忘食，精彩章节看了数遍，热血沸腾。读的是译文版的，前言里提到，这书还有续集，疯狂想找来看，但是总也找不到。此后的日子，一提到...

大学时候，初读这本书，真是喜欢的不得了。

甚至超越了那名扬天下的《三个火枪手》。

开始真是想不通为什么，最近偶然重读，忽然领悟，原来，这里是一个中年人的江湖。原来那时我什么都不明白。

《三个火枪手》是多么好的一段浪漫，少年出山，风采翩然，斗志昂扬。多少次想...

这部书仅仅是三个火枪手的一部续集，这部书中除了英雄我们还可以读到岁月的痕迹。米莱蒂的儿子、黎塞留的继任者，这个世界好像从来就不缺乏阴霾，有幸我们再读过三个火枪手以后还有这部续集来读，这部书的发行量与版本数远不如三个火枪手来的多，但纯娱乐的作为小说来读，也不...

从自由奔放到成熟谨慎，我们深爱的火枪手们度过了各自的二十年。

十三四岁时读到《三个火枪手》，刚上大学时读到《二十年后》，第一次感受到友谊原来是可以如此松散而又紧密，正直的信念原来可以如此迂回地实现，原来诚实并非等于知无不言言无不尽，原来高贵的举止也有可能犯下...

这个版本正是我收藏的版本，三个火枪手三部曲中的中部。

比起三个火枪手，情节开始了一个比较大的扩张，改变了我对从中国历史书里获得的对查理一世的看法。那个更客观很难说，至少中国的史书总是带着蹩脚的弱者的观点，所以我也乐于对之表示怀疑……ANYWAY，假设大仲马的情节...

一转眼已是路易十四的时代，但是国王还未勤政，是马萨林独揽大权的时代。结合英国资产阶级革命和法国投石党运动的历史背景，大仲马为达尔达尼央和他的火枪手朋友量身定做了二十年后的故事。四个人都到了中年危机，这次的敌人除了红衣主教还有米莱蒂的儿子。扣人心弦，不容错过。

二十年后，渴望飞黄腾达的达达尼昂仍是不得志的火枪手副队长；阿拉密斯不再腼腆脸红，变得颇具城府，深藏不漏；波尔多斯虽拥有了财富，却为没有贵族头衔而郁郁寡欢；唯有阿多斯摒弃了颓废，近乎拥有一位贵族绅士所具备的所有美德。因为政治阵营的不同，曾经肝胆相照...

以前没听说过有这本书，只是看完《三剑客》后，有点意犹未尽，感觉这么精彩的书怎么这么快就完了，还整天想着情节会怎样发展下去。但是当时没想到竟然会有续集，所以只是去书店买了大仲马的另一本很出名的作品《基督山恩仇记》。同样的，我也被这部作品吸引了！上大学后的...

李青崖先生没有译后面两本，在我，是极大的遗憾。所看过的《三个火枪手》的多个译本，包括伍先生的《侠隐记》，都不能与之抗衡。然而翻译到了伍先生那种境界，也可堪自豪了。三部曲中，第二部的情节言语本就是个中翘楚，而那个年代的特殊白话，如今读来，更有姿韵。很久以来...

其实一般续集都很难超越的，尤其是三个火枪手这样的。所以我也是作者控，把所有大仲马的作品看一遍而已。所以三个人的故事也就是延续了原著，达尔尼央、波尔朵斯、阿多斯和阿拉密斯虽在巴黎发生投石党运动时，前两位为马萨林首相效劳，后两位则站在投石党一边，双方无法合作...

小说前半部是现实，后半部是魔幻。

二十年前，那时我还是个少年。大仲马的三个火枪手让我爱不释手，少年达达尼昂初出茅庐，渴望爱情，事业。而三个火枪手为了荣耀和尊严，奋不顾身，书写着传奇。这正符合了一个荷尔蒙爆棚的少年对英雄的幻想，我知道大仲马后来写了三个火枪手的...

这本书很好看，把人看的热血沸腾、心潮澎湃。大仲马用幽默、轻快的笔墨叙述了几个“调皮的大男孩”的故事，尤其是那个达达尼昂，又机灵又可爱，让人动不动就想捧腹大笑。这本书相比那些所谓的具有历史使命感的小说，富有哲理的小说，我更爱看大仲马写的这种浪漫的小说，它使...

读过的人都明白，大仲马的小说....也许无需推荐，只需拿起，便带领你走到终点，那个意想不到的远大前程...

很多年以后，铁面人之前的时代，主教的门，热乎乎的马儿，朋友们的冲突，政治的奇特走向，精彩的球技，每一个瞬间都令人难以忘怀，行走于朋友之间，看着复仇者的吹嘘， ...

十三岁进入重庆西师附中（后七中），开学立刻赴图书馆，一通翻查后借的第一本书就是“侠隐记”，大仲马著伍光建译

在我的意思，伍和侠，大概离“武侠”不远了，骑大马的剑侠。卡片上的文字在我的头脑就形成这么一种影像。书到手就一屁股坐在图书馆大门口门槛上...

少了二十九章，就是写被达尔大尼央撞倒的布鲁塞尔的那章。

直接把第三十章：Chapitre XXX : Quatre anciens amis s'apprêtent à se revoir (中文：四位老朋友准备相聚)，当作二十九章了。法语版的第二十九章应该是：Chapitre XXIX : Le bonhomme Broussel。我还没看完，目...

声明：本群的主题是书，不是叶沙

月光书房QQ群：42326876，读书会：国内外经典文学

如果我有城堡，我就把壁炉的火烧得最暖的那间留做书房；

如果能有公寓，我就把阳光充裕朝南的那间留做书房；

如果只有蜗居，我就把所住的地方整个儿改成书房；如果，连蜗居也没有，我就...

[二十年后 下载链接1](#)